平成２７年１２月　７日

ソフ協会員・賛助会員・特別会員　各位
新潟市ソフトウェア産業協議会

会　長　　山谷　政晴
新春賀詞交歓会開催のご案内
拝啓　時下、ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。

本年中は、当協議会の事業活動につきまして格別のご協力を賜り、心からお礼申し上げます。

おかげさまで、本年度の活動もこれまで順調に進んでおります。来年以降もご協力の程、宜しくお願い申し上げます。

さて、新春にあたり恒例となりました新春賀詞交歓会を下記のとおり開催いたします。

会員相互の親睦を図り、会員間の情報交換を図る場として良い機会と存じますので、是非多数の方のご参加をお願いいたします。

何かと気忙しい年の瀬をお過ごしのところ誠に恐縮に存じますが、準備の都合もございますので、出欠につきましては、別紙申込書にて１２月１８日(金)までに総務委員会（㈱エヌ・シー・エス小林智治）宛てにメール又はＦＡＸにてご回答くださいますよう宜しくお願いいたします。

敬具　
記

   １．日時    平成２８年１月１４日（木）

                         午後４時３０分から  受付開始

                         午後５時００分から  午後７時００分まで

   ２．会場    ホテルイタリア軒　３階　「サンマルコ」
（新潟市中央区西堀通七番町１５７４番地　 TEL:０２５－２２４－５１１１）

   ３．会費    出席者  １名につき  ５，０００円

   ４．お問合先　 　総務委員長　吉野　清    　(㈱ｼﾝｸﾀﾝｸｵﾌﾞｼﾞｬﾊﾟﾝ　 TEL 025-383-8200) 
総務委員担当　小林　智治 　(㈱エヌ・シー・エス TEL 025-244-2101）
· 誠にお手数をおかけいたしますが、お申し込み分の会費につきましては、
１２月２５日（金）までに、下記口座にお振り込みくださるようお願いいたします。
振込手数料につきましては、会員各位でご負担をお願いいたします。
領収証が必要なかたは、当日受付にてお受け取り下さい。

後日お渡しのご依頼は、致しかねますのでご了承願います。
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                 口座名義　Ｎ．Ｓ．Ｃ　委員会特別口座　代表　　山谷　政晴
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· やむを得ず、当日欠席される場合は、代理の方のご出席をお願いいたします。
以上
