平成２４年６月１日

会 員 各 位

新潟市ソフトウェア産業協議会

親睦委員長　高山　豊文
ＮＳＩＣかがやき会のご案内

～新潟市ソフトウェア業界の中堅社員顔合せ情報交換交流会～

拝啓　入梅の候、会員各位におかれましては益々ご清祥のこととお喜び申し上げます。

　昨年まで「NSICときめき会」として開催してまいりました中堅・若手の社員交流会ですが、今年度はより活発な交流会となるように、中堅社員向けと若手社員向けの２回に分けて開催いたします。まずは中堅社員を対象とした「NSICかがやき会」の開催を御案内いたします。

　なお、若手社員の交流会「NSICときめき会」は１１月に開催する予定です。

　会員様企業・団体の次世代を担う“金の卵”である管理職やリーダークラスの方が、業界の同クラスの方と広く顔合せし意見・情報交換を行うことで、営業意識やマネジメント意欲を高め、より輝きを増してご活躍されますようにとの想いで下記交流の場を設けました。つきましては経営者の皆様には趣旨をご理解いただき、是非ともご活用頂きますようお願い申し上げます。

敬具
－記－

１．「ＮＳＩＣかがやき会」開催の趣旨・目的

次世代の新潟市のソフトウェア産業界を担う中堅社員の交流会を開催し、意見・情報交換から
今まで以上に営業意識やマネジメント意欲を持ち、仕事に対するモチベーションを高めてもらう。
２．開催日時

　　平成２４年７月１８日（水）
受付１８：００～

開始１８：３０～　（２１：００終了予定）
３．開催場所など
　　新潟　東急イン　３階宴会場
新潟市中央区弁天１丁目２番４号
　　Tel　025-243-0109

URL　http://www.niigata-i.tokyuhotels.co.jp/
　　ビアホールバイキング（１８時より３時間飲み放題、１８時３０分より３０品以上２時間食べ放題）
４．参加対象

　　新潟市ソフトウェア産業協議会の役員や委員会担当者以外の中堅社員を参加対象とさせて頂きます。

　　※各社様のご判断にお任せいたします。なお、女性社員の積極的なご参加をお待ちしております。

５．定員
　　先着６０名様を予定。（１会員５名様までとさせて頂きます）
６．参加費

　　参加者１名につき４，０００円（当日会場にて徴収させて頂きます。その際、領収証を発行いたします）
　　開催日の２日前を過ぎてキャンセルされる場合は、会費全額を頂戴いたします。（変更は７月１６日まで）
７．申し込み締切日・申込み方法

　　締 切 日：６月２０日（水）

　　申込方法：別紙「ＮＳＩＣかがやき会　参加申込書」に必要事項をご記入の上、申込書に記載された
メールアドレスまたはＦＡＸ番号までお申込み下さい。

以　上

        問い合わせ先： 新潟市ソフトウェア産業協議会


　　　親睦委員長　　高山　豊文（㈱トラステック 025-249-0464）
　親睦委員　　　石栗　大介（㈱シアンス 025-246-4666）
※　当日の緊急連絡先　　㈱トラステック（025-249-0464）…高山へ伝言依頼
メール　ishiguri@siance.co.jp
ＦＡＸ　025-246-5777
新潟市ソフトウェア産業協議会
親睦委員会　かがやき会担当　　石栗　大介（㈱シアンス）行
平成２４年　６月　　日
ＮＳＩＣかがやき会
参　加　申　込　書
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（１会員５名様まで）
申し込み締切日　　６月２０日（水）
· 会員様のアピールタイムがありますので、スピーチを希望される会員を募集いたします。
ぜひ自社やご自身をアピールしてください。１会員様２分～３分程度でお願いいたします。

· 他社の方との交流の場ですので、たくさんのお名刺をご用意願います。

· やむを得ず当日ご欠席される場合は、是非とも代理の方のご出席をお願いいたします。
（７月１７日からのキャンセルは会費を頂戴いたします）
※  当交流会の様子は写真撮影し、参加者限定でＷｅｂ公開させていただきます。
以　上
