平成２４年１０月３日

会 員 各 位

新潟市ソフトウェア産業協議会

親睦委員長　高山　豊文
ＮＳＩＣときめき会のご案内

～新潟市のソフトウェア業界の若手社員ワクワク意見情報交換会～

拝啓　秋晴の候、会員各位におかれましては益々ご清祥のこととお喜び申し上げます。
さて、７月に管理職やリーダークラスの方々を対象とした第１回「ＮＳＩＣかがやき会」を開催致しました。６２名と大勢の会員様からご参加を頂き、よい交流ができたとたいへん好評いただきました。
今回は若手社員を対象とした第４回「ＮＳＩＣときめき会」の開催を御案内いたします。

知識・労働集約型産業の我が業界にとっては人財である社員の育成・成長が全ての出発点となるはずです。
そこで日頃ＰＣと顧客の間の往復になりがちな社員に「社外から顔の見える社員・明日の会社を担う社員」に成長して欲しいとの思いから、下記交流の場を設けました。交流会での意見・情報交換を通じ、より大きな視点で自社を取り巻く環境に目を向けていただきたいと祈念しております。つきましては経営者の皆様には趣旨をご理解いただき、是非ともご活用いただきますようお願い申し上げます。

敬具
－記－

１．「ＮＳＩＣときめき会」開催の趣旨・目的

次世代の新潟市のソフトウェア産業界を背負って立つ若手の交流会を開催し、意見・情報交換から
より大きな視点で自社を取り巻く環境に目を向けてもらう。
２．開催日時

　　平成２４年１１月７日（水）　１８：００～受付

１８：３０～開始　（２０：００終了予定）
３．開催場所

　　Quatre-Vingts　(キャトル・ヴァン)
　　新潟市中央区万代1-2-21 ロンドベル万代1F
　　Tel　025-255-0080
　　URL　http://www.quatre-vingts.jp/index.html
　　★今回は立食パーティーとなります★

４．参加対象

　　新潟市ソフトウェア産業協議会の若手社員を参加対象とさせて頂きます。

　　　※気が若い方など各社様のご判断にお任せいたします。

　　なお、特に社外にて作業する機会が少ない〝女性社員〟からの積極的なご参加をお待ちしております。

５．定員
　　先着４０名様。
６．参加費

　　出席者１名につき3,500円（当日会場にて徴収させて頂きます。その際、領収書を発行いたします。）
　　※開催日２日前(11月5日)の12時以降にキャンセルされる場合は、会費3,500円を頂戴いたします。
　　※今回も催し物として、上位には景品がもらえるゲームを行なう予定です。
７．申し込み締切日・申込み方法

　　締 切 日：１０月１９日（金）

　　申込方法：別紙「ＮＳＩＣときめき会　参加申込書」に必要事項をご記入の上、申込書に記載された
メールアドレスまたはＦＡＸ番号までお申込み下さい。
※今回は「自己ＰＲ、趣味等」をあらかじめ教えていただき、当日配布する名簿等に記載
　することで、より親近感のわく交流会にしたいと考えております。

できる限り参加申込書の「自己ＰＲ、趣味等」へのご記入もお願いします。
以　上

         　お問い合わせ先： 新潟市ソフトウェア産業協議会
　　　親睦委員長　高山　豊文（㈱トラステック 025-249-0464）
　　　親睦委員　　山口　一朗（㈱ｺﾝﾋﾟｭｰﾀ･ﾜｰｸｽ　025-247-1015）

メール　yamaguchi@computer-works.co.jp
ＦＡＸ　025-244-0341
新潟市ソフトウェア産業協議会
親睦委員会 ときめき会担当　山口　一朗（㈱コンピュータ・ワークス）行
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申し込み締切日　　１０月１９日（金）

· ４名を超えるお申し込みは、この用紙をコピーしてご使用願います。

· 自己PR、趣味等の欄はできる限り記入頂けます様お願いします。

· 他社の方との交流の場ですので、たくさんのお名刺をご用意願います。
· やむを得ずご欠席される場合は、是非とも代理の方のご出席をお願いいたします。
（１１月５日 １２時以降のキャンセルは会費3,500円を頂戴いたします）

以上
